

DEL MOMENTO POLITICO

Los ministros se han reunido para celebrar un Consejo, al que se atribuye gran importancia

MADRID, 28.—A la una de la tarde, han facilitado en el Gobierno civil la siguiente nota:

Los ministros que se encontraban en esta capital, han salido en la mañana de hoy para Levante llamados por el presidente del Consejo de Ministros y ministro de Defensa Nacional, a fin de celebrar un importante Consejo de Ministros.—Febus.

LOS MINISTROS A LEVANTE

MADRID, 28.—Los ministros que quedaban a primera hora de la mañana en Madrid, salieron para Levante inmediatamente de recibir aviso del Presidente del Consejo a que hace referencia la nota facilitada por el Gobierno civil.

El ministro de Agricultura, que desde ayer se encontraba en Albacete, celebró una entrevista con el de Estado, a poco de llegar éste, procedente de Francia.—Febus.

EL DOCTOR NEGRIN Y DOS MINISTROS LLEGAN A ALICANTE

ALICANTE, 28.—Esta noche, a las ocho, llegaron el presidente del Consejo y los ministros de Gobernación y Trabajo.

Celebraron una extensa conferencia con las autoridades civiles y militares.—Febus.

LOS MINISTROS SE REUNEN EN CONSEJO

ALICANTE, 28.—Terminada la conversación con las autoridades civiles y militares, el presidente del Consejo y los ministros marcharon a un punto desconocido, donde les esperaban los restantes ministros para celebrar el anunciado Consejo, al que se le atribuye gran importancia.

Según la información que acaba de recibir la Agencia Febus, se ignora si la nota oficiosa dando cuenta de los asuntos tratados será facilitada esta noche o mañana por la mañana.—Febus.

EL GOBERNADOR DE ALICANTE, GRAVEMENTE ENFERMO

ALICANTE, 28.—El gobernador civil se encuentra enfermo de bastante gravedad, por habersele reproducido una dolencia que padece al estómago.

Durante su enfermedad se ha hecho cargo del mando de la provincia el secretario del Gobierno.—Febus.

DECLARACIONES DE RODRIGUEZ VEGA

MADRID, 28.—Rodríguez Vega, en conversación con los periodistas, ha dicho, entre otras cosas:

Es evidente que la pérdida de Cataluña es el golpe más duro que ha recibido la República, desde que la guerra se ha iniciado; no es, sin embargo, el golpe definitivo, ni lo será, a mi juicio, si nosotros tenemos la serenidad suficiente para enfocar la nueva situación creada por la pérdida de Cataluña y darnos cuenta de las posibilidades que todavía tenemos, 500.000 hombres en cuadradas en unidades militares, muchos millares instruyéndose y la gente de un pueblo en tensión que defiende fundamentalmente su derecho a ser independiente, pueden hacer variar el curso de los acontecimientos.

Creo, terminó diciendo, que la labor iniciada por el Comité de Enlace en el cual ha existido siempre una profunda cordialidad entre ambas representaciones, debe de desarrollarse trabajando las dos organizaciones de nuestro país de una manera conjunta en el examen y resolución de todos los problemas de la hora presente.—Febus.

EL GOBIERNO PERMANECE EN SU PUESTO

MADRID, 28.—"El Liberal" publica el siguiente suelto en primera plana:

"Ante la serie de bulos que desde el domingo circulan por Madrid, uno de nuestros redactores pudo entrevistarse anoche con don Bernardo Giner de los Rios.

El ministro de Comunicaciones, en su conversación con nuestro compañero, negó de una manera rotunda y categórica todo cuanto se viene diciendo en relación con un cambio brusco en la política de la República.

Nada es exacto, dijo. El Gobierno permanece en su puesto, y los ministros trabajan activamente en la reorganización de los servicios ministeriales, cambiando impresiones casi a diario. Es, pues, necesario, en esta hora crítica, salir al paso de los mal intencionados, para que todos los españoles sepan que el Gobierno de la República permanece tranquilo y sereno, cumpliendo con el deber que el pueblo le impuso al concederle su confianza, que hoy más que nunca revalida en la trinchera y en la retaguardia.

LA REFORMA AGRARIA EN LA PROVINCIA DE JAEN

MADRID, 28.—Se encuentra en Madrid el diputado a Cortes por Jaén, don Pedro Fernández de Izquierda Republicana, quien ha manifestado que en la provincia de Jaén funcionan 87 Colectividades, de acuerdo con Reforma

Agraria, y dentro de los mandatos de la ley que regula esta clase de explotaciones. Con este régimen, todos los campesinos de la provincia tienen tierras que labrar, desapareciendo los jornaleros para convertirse en pequeños propietarios.

Preguntado cómo lograba este objetivo, dijo que reuniendo un número determinado de individuos, generalmente 30. Procuraba que cada uno de ellos siguiera cultivando su finca. El que poseía tierra con exceso, tenía que ceder a los que tenían poca, para lograr un posible equilibrio entre todos los colectivistas. Con este régimen las Colectividades son independientes, librándose de la usura y de la explotación.

Este año funcionan 23 fábricas de aceite. Interrogado sobre la eficacia de las Cooperativas y Colectividades, dijo que en el mercado había siempre, por lo menos, tres intermediarios. Nosotros, con nuestras colectividades, controlamos más de un millón de arrobas de aceite. El importe del tanto por ciento de estos intermediarios hará un ingreso extraordinario para los productores.

Terminó diciendo que no se ha requisado ni una sola finca. Las que actualmente están en explotación han sido entregadas por Reforma Agraria, así como el dinero necesario para su funcionamiento.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

MADRID, 28.—La "Gaceta" pu-

blica el proyecto de bases porque ha de regirse el personal de Banca de todo el territorio leal a la República y que por disposición de la Delegación provincial del Ministerio de Trabajo fue publicado en la "Gaceta" del 21 de enero próximo pasado, y en atención a las actuales circunstancias se procede a publicar nuevamente abriéndose un nuevo periodo de recursos.—Febus.

Del Madrid heroico

CIENT TONELADAS DE AZUCAR PARA AYUDA A ESPAÑA

MADRID, 28.—El Comité británico de Ayuda a España ha enviado una importante cantidad de azúcar para ser distribuida entre la población civil madrileña, y que lo será a razón de cien gramos por persona.

Como la población de Madrid asciende a un millón, el donativo representa un consumo de cien toneladas, que costea íntegramente el referido Comité.—Febus.

LECHE PARA LOS NIÑOS MADRILENOS

MADRID, 28.—El Consejo Municipal de Madrid ha ampliado el suministro de leche que hacía a los niños de uno a dos años.

También desde primeros del próximo mes hará efectivo para los enfermos las captidades de leche que les había asignado, a razón de medio litro por persona.—Febus.

UNA FELICITACION AL GENERAL CASADO

MADRID, 28.—El secretario de la Liga nacional de Inválidos y Mutilados de Guerra ha dirigido una expresiva carta al general Casado, felicitándole por su ascenso, justa recompensa a su sabia, acertada y pundonorosa labor al frente del Ejército del Centro.—Febus.

SI LAS MUJERES MANDASEN

Otro municipio integrado por mujeres

GUENCA, 28.—La movilización decretada por el Gobierno fue secundada por el alcalde y concejales de Casa Guíjarro. Inmediatamente se verificaron elecciones para cubrir los puestos vacantes, resultando elegida para la presidencia del Consejo Piedad Baños, y para consejeras otras cuatro mujeres.

Un redactor de Febus ha celebrado una entrevista con la alcaldesa, quien dijo que su nombramiento ha sido acogido con gran entusiasmo, puesto que el pueblo mismo la eligió para el cargo, y la votación refleja su voluntad. Hizo observar que el hecho de que los representantes municipales se apresuraran a cumplir la orden de movilización pudo servir para darse una idea exacta del entusiasmo con que dicha orden fue acogida por el pueblo.

Acercos de la línea política que, tanto ella como sus compañeras, se habían trazado al posicionarse de sus cargos, dijo:

"Nuestra línea política es la que nos marca el Gobierno; esperamos que la mejor arma que hemos de oponer al invasor es la de la resistencia.—Febus.

LA ACTUALIDAD EXTRANJERA

Francia hace grandes preparativos bélicos en Túnez y en la frontera italiana de Libia

DISTURBIOS EN MEXICO

MEXICO, 28.—La Presidencia del Consejo ha recibido un telegrama del Estado de Caxaca dando cuenta de que elementos perturbadores invadieron el pueblo de Chichicova, matando a varios labriegos que habían obtenido lotes del reparto de las grandes propiedades. Fuerzas de Policía buscan a los autores de estos crímenes.—Febus.

¿EN QUE QUEDAMOS? ¿CON JUDIOS O CON ARABES?

LONDRES, 28.—Los trabajos de la Conferencia de la Mesa Redonda se inclinaron la semana pasada a favor de los árabes, como consecuencia de una carta de Ibn Scud a Chan. Ayer, una gestión del señor Henedy, embajador de los Estados Unidos en Londres cerca de Halifax, restableció el equilibrio a favor de los judíos. Febus.

AYUDA A LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES EN FRANCIA

MOSCU, 28.—El Gobierno de la U. R. S. S. ha destinado cinco millones de francos para la ayuda a los refugiados españoles en Francia. Esta cantidad ha sido puesta a disposición del embajador de España en París.—Febus.

LA CAMPAÑA DE CHANTAJE DE ITALIA

PARIS, 28.—Ha sido facilitado un comunicado firmado por 240 catedráticos y decanos de las Facultades a favor del imperio colonial francés. El manifiesto dice, especialmente:

"Las proposiciones italianas o alemanas no pueden basarse ni en argumento jurídico ni en verdaderas necesidades económicas. Protestamos contra la campaña

de chantaje e intimidación iniciada en el Extranjero y contra cualquier tendencia interior destinada a que se acepten el principio de las negociaciones, pues estas negociaciones serían en sí una capitulación en plena paz.—Febus.

CONTRA LOS PARTIDOS TOTALITARIOS

LA HABANA, 28.—El diputado de la mayoría señor Pagés ha presentado un proyecto de ley declarando ilegales todos los partidos de tendencia totalitario o que amenazan los principios republicanos o democráticos.—Febus.

CIANO, EN VARSOVIA

VARSOVIA, 28.—El ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde de Ciano, ha celebrado una extensa conferencia con el presidente de la República polaca.—Febus.

EL JEFE DEL CUARTO MILITAR DE HITLER LLEVA A ITALIA UNA MISION RESERVADA

ROMA, 28.—Esta mañana ha llegado el jefe del Cuarto Militar de Hitler, general Wolff, que ha traído una misión reservada. Esta tarde a las siete ha regresado a Berlín.—Febus.

LOS PERIODISTAS FRANCESES ENCUENTRAN OBSTACULOS EN ROMA PARA SU MISION

PARIS, 28.—El representante de Francia en la Ciudad del Vaticano ha llamado la atención, por intermedio de la secretaría del Sacro Colegio, a las autoridades italianas por los grandes obstáculos que oponen a los periodistas extranjeros que han llegado a cumplir su misión informativa con motivo del nombramiento de nuevo Papa.

En efecto, se les ponen grandes obstáculos para el uso del teléfono y de la radio a través de Italia.—Febus.

PREPARATIVOS FRANCESES EN AFRICA DEL NORTE

ROMA, 28.—"El Mensajero" publica una información de Túnez, en la que dice lo siguiente:

"Desde hace varios días se viene observando importantísimo movimiento de tropas y material de guerra en Túnez. Diariamente llegan navíos repletos de material y viveres y todos los días, salen numerosos trenes de Argelia, que pasan por Túnez con dirección a Libia.

Las autoridades han adoptado grandes precauciones y medidas de Defensa Pasiva.

Además se están construyendo a toda prisa trincheras y barricadas con sacos terreros.

También se construyen aceleradamente refugios en la población civil y en la playa se han establecido puestos de ametralladoras y baterías antiaéreas.

Fuerzas del Ejército han montado puestos en las líneas ferroviarias.—Febus.

EL GOBIERNO FRANCÉS EXPULSA A UN PERIODISTA ITALIANO

PARIS, 28.—Como consecuencia de la expulsión por el Gobierno italiano del corresponsal en Roma de los periódicos "Joux" y "Le Journal des Débats", las autoridades francesas han acordado la expulsión del corresponsal en París de "Corriere de la Sera", al que se le ha dado un plazo de ocho días para salir de Francia.—Febus.

(Continúa en segunda página)

Parte oficial de guerra

Del día 28 de febrero de 1933.

EJERCITO DE TIERRA

Sin novedad de interés en todos los frentes.

AVIACION

A última hora de ayer, un aparato enemigo arrojó diez bombas sobre la zona portuaria de Almería.

También bombardeó la aviación enemiga Torreblaja, Ace-munt, Los Aitos y Salvacañón, causando víctimas en la población civil.

Esta mañana fueron asimismo bombardeado por trimotores Savoia los puertos de Valencia y Gandia y el casco urbano de Cartagena, originando algunas bajas de escasa importancia.—Febus.

Se prohíbe el idioma catalán

PARIS.—La Prensa de la zona española dominada por la invasión italogermana, ha publicado un decreto por el cual se prohíbe el uso del idioma catalán en las conversaciones y escritos.

En su consecuencia, se han dictado órdenes con el fin de que de todas las fachadas de las casas, espectáculos, comercios, etcétera, desaparezcan los letreros en catalán.

Esta es una prueba más de espíritu antieuropeista que anima a los enemigos de España.

Es curioso advertir que mientras en Cataluña se prohíbe el empleo y uso del idioma catalán, en los centros de enseñanza superior se establecen como materias obligatorias el italiano y el alemán.

LAS ESCUELAS EN EL FRENTE

Cómo se interpreta la importancia de la cultura en estos momentos

Habíamos oído hablar de las escuelas que el Comisariado de Intendencia de la 208 Brigada mixta tiene creadas, y para sacar una impresión de su funcionamiento me he entrevistado con el comisario, interrogándole sobre esta magnífica labor de cultura que están desarrollando. Durante los días crudos de la ofensiva de Levante, cuando la región valenciana sentía el pulso de la guerra y la aviación italo-germana intensificaba sobre la retaguardia su labor criminal, los habitantes de este pueblo de la costa mediterránea tuvieron ocasión de conocer los efectos de la guerra totalitaria que estamos sufriendo: las bombas han silbado sobre los tejados, pero también sobre su espíritu ha pasado una ráfaga del sentimiento que anima al que verdaderamente se siente español.

¿Cómo interpreta usted la importancia de la cultura en estos momentos de lucha por nuestra independencia? —Uno de los distintivos más característicos que nos diferencian del fascismo es nuestra lucha contra la ignorancia. Cuando de todos los hombres haya desaparecido la carga de siglos de incultura y fanatismo que les agobia, el fascismo caerá vertiginosamente por falta de la base primordial de su sostenimiento. Se ha hablado mucho de la quinta columna, compuesta por elementos que nos hacía la guerra dentro de casa; pero muchas veces se me ha ocurrido pensar en la existencia de otra — que yo llamo la sexta —, compuesta por los que por su inconsciencia son perjudiciales y hasta enemigos de nuestra causa.

¿Me podría indicar cómo este Comisariado ha cristalizado en actos o realidades estas ideas? Aparte de diversas actividades, encaminadas a estrechar los vínculos de solidaridad en el esfuerzo común entre el Ejército que lucha y la población que produce, se ha organizado, y hoy funciona con toda regularidad, una escuela de adultos para la población civil de este pueblo; a ella asisten 105 alumnos; la organización de la misma ha sido bastante difícil, por las siguientes razones: carencia absoluta de material escolar y mobiliario; la incertidumbre del curso que la población nos había de prestar; y otras muchas de menor importancia. Pero nos pareciera pequeñas ante la importancia de la finalidad que nos proponíamos. Por otra parte, contaba con cuatro maestros pertenecientes a esta compañía, y de cuya actuación estoy muy satisfecho; también nos han prestado colaboración los maestros del pueblo, así como las autoridades municipales, para la adquisición de local. Puede decirse, por tanto, que desde el primer momento dispuse de maestros y de local; pero faltaba el material. Para su adquisición he de realizar diferentes gestiones, consiguiendo, por fin, la instalación definitiva de la escuela. Al principio repartimos anuncios, invitando a la población a capacitarse, para que su trabajo fuera más fructífero en nuestra lucha contra el fascismo; el pueblo respondió, y a la primera clase asistieron cincuenta alumnos. Hoy tenemos de todo, dentro de lo que permiten las posibilidades actuales; a los pocos días de inaugurada la escuela hubo de suspenderse la matrícula, pues era excesivo el número de alumnos para los elementos materiales con que contábamos; a medida que se han ido adquiriendo, hemos ido ampliando el número de alumnos, hasta llegar al de 105 que hoy asisten a los tres grados en que se ha dividido.

¿Qué frutos se han obtenido en la escuela? —Le daré unos datos y usted juzgará. Previa una clasificación de los alumnos en tres grados (según los conocimientos que poseían), resultó el primero con 25 alumnos integrado por analfabetos y semianalfabetos; el segundo, con 15, y el tercero, con 10. Al aumentar la matrícula, el primer grado contaba con 48 alumnos; el segundo, con 40, y el tercero, con 17. Para dar una idea de los resultados obtenidos, le bastaría con saber que al final quedan en el primer grado 21, en el segundo, 36, y en el tercero, 48. Las lecciones se dan teniendo en cuenta las necesidades fundamentales, como son: lectura, escritura y aritmética. Además se dan lecciones en el segundo y tercer grados, relacionadas con las ocupaciones agrícolas del pueblo. Como nota simpática de esta labor escolar, merece destacarse la Fiesta del Niño, que se celebró con todo entusiasmo y alegría, ofreciendo una comida, a la que asistieron los niños del pueblo en número de 245 y los alumnos de la escuela. Por la tarde se dió un festival en el teatro. Esto es lo más destacado que puedo decirle de nuestra labor cultural en este pueblo.

¿Desea algo más? —nos dice el comisario con una sonrisa que yo traduzco por satisfacción del deber cumplido. Me despido, pensando que con la semilla de la cultura extendida de esta forma, el fascismo no pasará. SERRANO. 208 Brigada Mixta. Comisariado de Propaganda.

Habilitado Clases Pasivas Las viudas, padres o hijos de muertos en campaña, inútiles o desaparecidos, para cobrar la pensión dirigirse a EMILIO BOTIA MELGAREJO, Alfaro, 7, pral.

Centros oficiales

SIN NOTICIAS Los informadores de Prensa visitaron ayer, como de costumbre, los Centros oficiales, careciéndose en todos ellos de noticias dignas de publicidad. Todas las autoridades estaban en sus puestos, ocupadas en el despacho de los asuntos de trámite.

Noticario valenciano

EL ALCALDE DE VALENCIA VALENCIA, 28.—El alcalde accidental ha recibido un telegrama, que ha mostrado a los periodistas, del alcalde propietario, señor Torres, que se encuentra en Marsella de regreso de su viaje por el Extranjero, dándole cuenta de que está realizando gestiones para poder continuar su viaje hasta esta zona, para reintegrarse a su cargo.—Febus.

DICE EL GOBERNADOR DE VALENCIA VALENCIA, 28.—El gobernador civil, señor Molina Conejero, ha recibido a los periodistas, a quienes manifestó que había celebrado una extensa conferencia telefónica con el presidente del Consejo, doctor Negrín, mostrándole el satisfactorio estado de esta provincia. Cuando recibió a los periodistas se hallaban en su despacho los gobernadores civiles de Jaén y Almería. Este último ha venido para incorporarse a filas. Ambos manifestaron a los periodistas que en sus respectivas provincias reinaba tranquilidad. Febus.

LAS JUVENTUDES LIBERTARIAS VALENCIA, 28.—En su última reunión, el Comité nacional de Juventudes Libertarias acordó dirigir un telegrama de adhesión al jefe del Gobierno, y otro de felicitación al mando político y militar del Ejército de Levante, por la organización del torneo de superación.—Febus.

INDICE LOCAL

PROBLEMAS URBANOS

Precisamente cuando el imperio de las circunstancias acusa más necesidades, es el momento en que la acción ciudadana debe multiplicar sus atenciones si es que hace falta subsanar defectos. Toda negligencia en los momentos de excepción ha de ser reprobada fuertemente; por eso venimos todos obligados a cooperar en la limpieza y salubridad públicas, aportando nuestro voluntario concurso al interés común. La incorporación necesaria de hombres al servicio de las armas ha creado algunos obstáculos a aquellos menesteres de carácter público, como el de la limpieza de las calles, por ejemplo. Es deber de todos, por tanto, evitar la suciedad de las calles y vigilar severamente cuanto a higiene se refiere. No vale echar el sambenito a las autoridades, exclusivamente. Nos atañe a todos que la limpieza resplandezca, por salubridad y por ornato.

Devolución de radios Relación de nombres y números de poseedores de radios receptores que han de devolverse en el día de hoy: Rosendo Martínez Gutiérrez, número 72; José Coy Cerezo, 829; José López Alemán, 4; J. I. R., 772; Daniel Salas Alcaraz, 563; Guillermo Martínez Albadalejo, 295; Antonio Galvo Cano, 526; Federico Ferrer Muñoz, 1.089; Francisco Mejías López, 849; Antonio Fontes Pagán, 265; Antonio Metua Gandulla, 1.052; Antonio Ciller Rodríguez, 287; Rafael Baturt Abellán, 312; Pedro Linares Martínez, 192; Ricardo Lorente Romero, 1.352; Casa del Pueblo de Nonduermas, 1.354; Rafael de Paz Aroca, 246; Enrique Ros Nicolás, 1.337; Joaquín Celdá Vidal, 1.234; Pascual Hernández Díaz, 1.210; Juventudes Libertarias de Quitapellejos, 1.278; Rafael García Fernández, 1.115; Miguel Artero López, 238; José J. Parrello Ortega, 1.168; José Alonso Nicolás, 409; Alfonso Sánchez García, 473; Antonio Bayona Sánchez, 713; Juan Martínez Pageo, 461; Ramón Muñoz Sánchez, 1.062; Román Alberca Lorente, 1.008 y 825; Eduardo Sodán Sanchez, 1.397; José Carbonell Chicafo, 737; Pedro Peñuella Viejo, 99; Enrique Renard, 577; Angel Nicolás Ibáñez, 467; Antonio Noguera Sánchez, 1.116; Pascual Martínez Sánchez, 363; Julián Fernández Corbalán, 727; Jerónimo Fernández Molina, 1.394; Eduardo Martínez Gracia, 568; Antonio Moreno Serrano, 815; Narciso Moreno Nicolás, 946; Manuel Iniesta Monserrat, 468; y Francisco Alcazar Sánchez, 300.

IZQUIERDA REPUBLICANA

Para enterarles de asuntos de organización de la Cooperativa, sirvanse pasar por la secretaria del partido, de diez a doce de la mañana de todos los días hábiles, los afiliados que hicieron el depósito de su cuota de entrada. Murcia 1 de marzo de 1939.

Compro cochecito cuna, niño. Plano de San Francisco, 26, segundo.

NOTICIAS

HALLAZGO.—El guardia de la 168 Compañía de Asalto, Emilio Hernández Brugarolas, ha encontrado en la vía pública una cartera que contiene cierta cantidad en metálico, la que será entregada a quien acredite pertenecerla, en estas oficinas, situadas en los bajos del Hotel Amat.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER 53

La actualidad extranjera

(Viene de la primera página.)

EN PUIGCERDA HA EXPLOTADO UN IMPORTANTE DEPOSITO DE MUNICIONES

PERPIGNAN, 28.—Los habitantes de Bourg Madamé oyeron ayer tarde a las cuatro y media una fuerte explosión, seguida de una densa columna de humo negro, que salía por encima de Puigcerdá. Poco después se supo que esta explosión había ocurrido en un importante depósito de municiones y material de guerra.

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES, 28.—En la Cámara de los Comunes ha sido desechada por 384 votos, contra 137, una moción de los laboristas de censura a la política del Gobierno. Febus.

LOS JAPONESES SUPREN GRANDES PERDIDAS EN LA ISLA DE HAINAN

CHEI LIN, 28.—Las tropas chinas oponen una fuerte resistencia a los japoneses en la isla de Hainán, causándoles grandes pérdidas. Los nipones han pedido refuerzos a Formosa.—Febus.

LA CRISIS BELGA

BRUSELAS, 28.—Soudan, que ha recibido encargo de formar Gobierno, ha celebrado una extensa conferencia con destacados miembros del partido socialista. Mañana comenzarán las consultas. Se atribuye a Soudan el propósito de formar un Gobierno tripartito.—Febus.

MAS DETALLES DE LOS INCIDENTES POLACOALEMANES

DANTZIG.—Varios centenares de estudiantes alemanes han tomado por asalto la casa de los estudiantes polacos, al grito de: *****

La desventura de ser nazi

Si un nazi tiene dolor de muelas, no puede servirse de la cocaína, porque este medicamento fué descubierto por el judío Salomón Stricker. Si sufre de diabetes, tampoco puede servirse de la insulina, porque ésta fué descubierta por el judío Mikowsky. Si tiene debilidad de corazón, o éste no funciona bien, no usará la digitalina, que ha sido descubierta por el judío Traube. Si contrae la fiebre tifoidea, cómo podrá tolerar que le apliquen el tratamiento ideado por los judíos Widal y Weill? Si le duele la cabeza no podrá tomar antipirina ni piramidón, porque ambos medicamentos se deben a los judíos Spiro y Ellege. Si se ve atacado de convulsiones no podrá servirse del cloralhidrato, porque este medicamento ha sido descubierto por el judío Liebnisch. Por último, si supone hallarse infectado de una enfermedad malsonante —no sabemos por qué— tampoco puede salir de dudas de si la sufre o no, por cuanto es indispensable para ello la reacción Wassermann, y éste era judío. Y si averigua que, en efecto, está sífilítico, le es imposible recurrir al salvarsán, que se debe igualmente al judío Ehrlich. Como se advierte, los incondicionales de Hitler o se someten a procedimientos debidos a los judíos o la difían sin remedio. A menos que Hitler y sus arios crean que una raza como la suya no puede verse expuesta a unas enfermedades tan vulgares.

Liga Nacional de Mutilados e Inválidos de Guerra

(SECCION MURCIA)

El próximo viernes día 3 de marzo, a las siete de la tarde, en el Central Cinema, grandioso espectáculo de variedades a beneficio de los mutilados e inválidos de Guerra. El conocido y prestigioso maestro Manuel Masotti, presentará un programa selecto de arte, del cual se destacarán los coros murcianos, con una selección del canto murciano. Actuará también una rondalla, la cual presentará un programa reflejando el arte español; la segunda parte se desarrollará con el concurso de destacados cantadores de flamenco. Los beneficios obtenidos servirán a la ampliación de nuestro taller ortopédico, recientemente constituido. Este Comité provincial espera del pueblo murciano y de los antifascistas en general, ayuden con su presencia a esta magnífica obra de arte, al fin de permitir la dotación de miembros a aquellos que perdieron los suyos en la defensa de las libertades del pueblo español.—Por el Comité provincial, el secretario de Prensa y Propaganda.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3.30, 5.30 y 7.15, LOS MUERTOS ANDAN, en español. El próximo jueves "Sor Angélica", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3.30, 5.30 y 7.15, CENTINELA ALERTA, en español. El próximo jueves, "Barcarola".

CINEMA INIESTA.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3.30, 5.30 y 7.15, ESTA NOCHE ES NUESTRA, en español.

SALON SPORT VIDAL.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3.30, 5.30 y 7.15, EL LOBO HUMANO, en español. El próximo jueves, "Rataplán", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, tres secciones: a las 3.30, 5.30 y 7.15, ESTA NOCHE ES NUESTRA, en español.

Visado por la censura

ANTIFASCISTA

¿Te has inscrito en el Servicio de Transfusión de Sangre? ¿A qué esperas? Cooperar con nuestro glorioso Ejército, ofreciéndote como donante al Servicio de Transfusión de Sangre de Levante. Calle de Algezares, esquina a Montijo, Casa Blanca. Teléfono 1939.

Oficina de Aviación, con familia, desearia habitación con dos camas y derecho a cocina, casa honorable. Razón, Hotel Cartagena, habitación número 17.